

PRAVILA

Čitateljski izazov obuhvaća dvadeset i pet izazova.

Izazov je namijenjen svim učenicima osnovnih i srednjih škola koji vole čitati i koji će čitanje tek zavoljeti.

Da bi sudjelovao u izazovu:

- moraš biti član Knjižnice
- sve knjige moraš posuditi osobno
- jedna knjiga = jedan izazov
- e-porukom si dostavio/dostavila jednu fotografiju naslovne stranice knjige na e-adresu Izazova
- napisao/napisala si kratak osvrt na knjigu te izvršeni izazov i dostavio/dostavila si ga s fotografijom na e-adresu citateljski.izazov@gmail.com.

Detaljne upute za sudjelovanje dobit ćeš od djelatnika Knjižnice.

Što čitati?

Za svaki izazov samostalno odabireš knjige koje ćeš čitati. Preporuke knjiga za čitanje možete dobiti e-poštom na zahtjev, a za savjet možeš zatražiti i pomoć knjižničara ili knjižničarke. Također, u Knjižnici će tijekom cijele godine biti izložene knjige koje odgovaraju kriterijima izazova. Ako želiš pročitati neku knjigu, a s istom Knjižnica ne raspolaže, reci knjižničarki ili knjižničaru i nabavit ćemo je za tebe.

Nagrada

Glavna nagrada je poklon bon putničke agencije u vrijednosti do 1000,00 kn. Od svih sudionika koji će ispuniti Izazov, izvući će se glavni dobitnik u prosincu 2020. godine.

Organizator

Gradska knjižnica i čitaonica „Mladen Kerstner“ Ludbreg

www.knjiznica-ludbreg.hr
citateljski.izazov@gmail.com

ČITATELJSKI IZAZOV

za djecu i mlade



1. ožujka - 1. prosinca 2020.

Pročitaj knjigu koja ima manje od dvjesto stranica.

Pročitaj knjigu koja u naslovu ima brojku.

Pročitaj trideset stranica knjige koju je napisao strani autor.

Pročitaj prvih pedeset stranica knjige u kojoj su glavni likovi životinje.

Pročitaj trideset stranica knjige s koricama koje ti se sviđaju.

Pročitaj knjigu koju možeš dovršiti u jednom danu.

Pročitaj pedeset stranica knjige koja u naslovu sadrži ime osobe.

Pročitaj početak knjige iz područja umjetnosti (slikarstva, glazbe, sporta...).

Pročitaj jednu zabavnu knjigu i sažetak ispričaj svom prijatelju/prijateljici.

Pročitaj dvadeset i pet stranica knjige jednoboynih korica.

Pročitaj knjigu koja ima više od dvjesto stranica.

Pročitaj trideset stranica knjige koja u naslovu ima jednu riječ.

Pročitaj pet pjesama ludbreškog pjesnika.

Pročitaj pedeset stranica fantastičnog ili povijesnog romana.

Pročitaj dvadeset stranica knjige koja se sastoji od više kratkih priča.

Pronađi u knjižnici knjigu iz područja geografije i pročitaj prvih deset stranica.

Pročitaj trideset stranica knjige koja je objavljena u godini tvog rođenja.

Pročitaj dvadeset stranica knjige iz područja ekologije.

Pročitaj pedeset stranica kriminalističkog ili ljubavnog romana.

Pročitaj trideset stranica knjige koju ti je preporučio prijatelj/prijateljica.

Pročitaj dvadeset stranica knjige iz područja astronomije ili zoologije.

Prouči knjigu o origami tehnici i izradi jedan model po izboru.

Pročitaj prvih trideset stranica knjige s ilustracijama. Ako ti se sviđa knjiga, pročitaj je do kraja.

Pročitaj na glas trideset i pet stranica knjige šaljivog sadržaja.

TVOJ IZBOR

Neki su zadatci malo lakši, a neki malo teži. Prihvati ih, izazovi prijatelje i krenite zajedno u čitateljsku pustolovinu!